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,,EURIDIKA“ UŽIVO SA SCENE METROPOLITENA 

Antički mit o Orfeju na velikom platnu Cineplexx bioskopa 

Beograd, 02.12.2021 – Ove subote, 4. decembra u 18:55, uživo u Cineplexx UŠĆE Shopping Center 

bioskopu, iz Njujorka nam dolazi opera „Euridika“. Ulaznice su u prodaji na blagajni bioskopa i 

putem aplikacije CineplexxRS. 

Zahvaljujući modernoj tehnologiji i velikoj profesionalnosti Metropolitan opere bioskopi širom sveta 

dobili su priliku da putem satelita prenose subotnje matinee uživo i na taj način gledaocima izvan dosega 

MET-a pruže priliku da uživaju u visoko kvalitetnom kulturnom programu na nov i inovativan način. 

Cineplexx UŠĆE Shopping Center bioskop sa ponosom najavljuje uživo prenos opere ,,Euridika“ ove 

subote. 

Starogrčki mit o Orfeju, koji pokušava da iskoristi moć muzike da spasi svoju voljenu Euridiku iz 

podzemlja, nadahnjuje je kompozitore od najranijih dana opere. Američki kompozitor u usponu Metju 

Okojn, sada prenosi tu tradiciju u 21. vek sa zadivljujućim novim shvatanjem priče. Sa libretom Sare Rul, 

prilagođenom njenom hvaljenom komadu iz 2003. godine, opera ponovo predstavlja poznatu priču sa 

Euridikinog stanovišta. Muzički direktor MET-a Janik Nezet-Seguin diriguje Okojnovom muzikom i 

zadivljujućom novom postavkom Meri Cimerman. Sopran Erin Morl peva naslovnu ulogu uz baritona 

Džošuu Hopkinsa kao Orfeja. Kontratenor je Jakub Jozef Orlinjski kao njegov vanzemaljski alter ego. 

Isečak iz opere „Euridika“: https://youtu.be/yAVlMfgII7M 

Ulaznice za ovu operu mogu se kupiti na blagajni Cineplexx UŠĆE Shopping Center bioskopa. Cena 

pojedinačne ulaznice iznosi 1.500 dinara, dok se ulaznice za 4 ili više izvođenja u sezoni mogu kupiti po 

sniženoj ceni od 1.300 dinara po izvođenju. 

Za više informacija možete posetiti www.cineplexx.rs.    

                             

Hvala unapred na podršci i objavi vesti. 

Srdačan pozdrav, 

Jovana 
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